

HERALDO DE ALCOY

NÚM. 2.684

GD:

DIARIO DE AVISOS, NOTICIAS E INTERESES GENERALES

GD:

AÑO XI

Union Assurance Society

(LA UNIÓN DE LONDRES)

LEGALMENTE AUTORIZADA EN ESPAÑA

COMPAÑIA DE SEGUROS SOBRE LA VIDA
FUNDADA EN 1714

Capital: ptas. 13.500.000.—Fondos Reserva: ptas. 87.000.000

Agencia general en España: Rambla de las Flores, 37, Barcelona.

Delegación en Valencia: Paz, 5, pral.—Sres. Casanova e hijos.

Agentes en Alcoy: Viuda e hijo de P. Colomina

LOS QUE DESEEN

registrar en España una marca.	Por Pesetas	85
obtener una patente.		110
registrar su nombre comercial.		62
id. algún modelo de fábrica.		38
justificar la puesta en práctica de una patente.		50
registrar en Francia una marca.		Francos 65
informes comerciales con arreglo á la siguiente escala de precios:		

BOLETINES DE INFORMES	1	20	40	60	80	100	200	300	400	500	Sin plazo
Pesetas...	2	35	68	99	128	155	300	435	560	675	de caducidad

Dirigirse á D. RICARDO MENDOZA, Agencia «LA FOMENTADORA»,—Calle del Prado, 7, Madrid.

1906

Miércoles 19 de Septiembre

CRÓNICA

LA NAVAJA

Pudiéramos decir de esta malaventurada nación, que no solo las ideas son las que malan, sino que, si á mano viene, ellas son la cosa más inocente e ingénua del mundo. Y no es raro. Aquí donde se considera punto de honor el uso de la navaja y como patente de hombriedad haber asesinado á varios semejantes, no es extraño que la navaja, esa arma nacional, merezca la atención de un gobierno y que leyes especiales y expresas al caso desautoricen su uso. Con esto habremos ganado más, indudablemente, que si nos hubiéramos librado de mortífera epidemia.

Hacia falta, con perennidad abrumadora, que se fijase detenidamente la atención en el súebre problema de la navaja, esa mala idea de acero que vino á sustituir á la clásica tizona, quizás pensándose en que el mismo derecho existía para asesinar de frente y cara á cara, con todas las molestias de reglas escritas, á un prójimo, que esgrimir cómodamente la navaja y mandar á la eternidad á quien ni siquiera sospechó el peligro. Hacían falta y eran necesarias medidas rigurosas que limitaran y contuvieran á ese poderoso auxiliar de la muerte, y vamos á tenerlas.

El ministro de Gracia y Justicia, el señor conde de Romanones, publicará en breve una circular cuyo objeto será hacer desaparecer la aureola sangrienta con que todo español aparece nimbado á los ojos de cualquier extranjero. Y á la verdad que ya era hora de que pensáramos seriamente en quitarnos el estigma de pendencieros y alborotadores de que todos gozábamos en concepto general. Y eso vamos á decirselo también al conde de Romanones.

Con medidas de esta clase, saludables para el bien público, nosotros creemos que es la mejor manera de demostrar á la nación, que no en balde se ocupa uno de los primeros puestos y se hace alarde de inmejorables deseos. Seguir la rutina usada por todos y no dejar como recuerdo de un cargo más que las hurañeces mostradas al portero, nos parece muy poca cosa, en Es-

paña sobre todo, donde hay tanto que hacer y tan poquissimas ganas de intentar nada.

Así, pues, dentro de breves días, tendremos órdenes escritas por las que se prohibirá de modo categórico el uso de la navaja; órdenes que ya lo sabemos, no merecerán de la prensa grandes artículos ni promoverán conflictos, tal vez por ir encaminadas á preservar nuestro deleznable cuerpo de los furores de un valiente; pero que, de seguro, serán de mucho bien para reconciliarnos con la tranquilidad del vivir, sin deberle la vida á nadie.

Afortunadamente para los que vivimos en este valle de lágrimas, ha habido un hombre que, convencido de que todo no es espíritu en la vida, se ha apiadado de nosotros y trata de quitarle á la existencia los abrojos que hicieron exclamar á alguno las palabras que mejor representan á la tierra del Quijote: «En este valle de sangre!».

PARÍS

NOTAS DE VIAJE

Paseando la gran Metrópoli francesa, después de vistos y admirados el sinónimo de monumentos, edificios, estatuas..., verdaderas manifestaciones de un arte exquisito, de un gusto refinado y de un derroche de millones, hemos venido á parar y á detenernos un instante ante un modesto monumento, ante una sencilla estatua, levantada en la avenue de Friedland.

No tenemos ninguna noticia concreta de esta obra de arte, pero aquello es el Balzac de Rodin. Quien haya visto algo de este genial escultor y haya leído las notas de Zamacois, hablando del gran artista italiano, puede hacer la afirmación que yo hago, aunque no sería muy difícil equivocarse.

Balzac esperó cincuenta años su estatua en París. Al fin la tuvo. Primero se trató de erigirla en la plaza del Palais Royal, muy cerca del Louvre; después se eligió una vía más modesta, la avenida Friedland.

El amor que profesa Francia á sus hombres ilustres, es digno de admiración. El francés no olvida, no se cansa de rendir culto á sus grandes poetas, á sus grandes pintores, á sus grandes novelistas, á sus grandes críticos. Una inmensa pieza de varones insignes tienen su estatua en la

Capital de la gran República ó en otras ciudades importantes del Reino.

Los periódicos y las revistas de París dedican á menudo respetuosos estudios sobre Balzac, Victor Hugo, Gustavo Moreau, Stendhal, Taine, Flaubert... Las generaciones jóvenes aprenden así a admirarlos y llegan á conocerlos.

Ante la estatua de Balzac, he recordado la enorme, la colossal labor de este gran literato, de este novelista insignie.

Yo recuerdo aquello que Bobadilla ha escrito sobre Balzac: «Su filosofía fué triste, como la de todos los grandes analíticos. Consideraba á la sociedad como una lucha de egoísmos en la que triunfa la fuerza unida á la astucia.

Su mérito principal reside en el poderoso don que poseía de crear tipos, en parte ficticios, en parte reales, que no se olvidan. En este punto puede compararse con Shakespeare, el más grande creador de hombres que han producido los siglos y uno de los más grandes plagiarios también.

Recomiendo á la juventud literaria española que lea y estudie novelistas como Balzac...»

Hemos pasado la velada en los music-halls, Le Moulin Rouge y el Bal Tabarin. Aquellos ballets son el encanto de un público alegre y despreocupado, que no ha parado nunca mientes en lo que puedan significar las R. O. de Vadillo y Romanones sobre el matrimonio civil. El libertinaje en París llega á excesos increíbles; y esto lo notamos los que venimos de un país amodorrado, en donde una sociedad gomosa se asusta porque un hombre soltero vive con una querida.

París es eso, con fiestas ó sin fiestas. Su ídolo es el placer físico, ante el cual lo sacrifica todo. Gozar, apurar hasta el fondo la copa del deleite, y mañana... agua de Seltz, como decía Byron.

Mi querido compañero el Sr. Sub-director de la Cooperativa de Madrid, no puede con su alma. Son las tres de la madrugada; salimos del teatro de la Ópera de oír «Aida».

Cogidos del brazo vamos camino del Hotel du Louvre con más ganas de tomar el blando lecho que de hablar.

La jornada ha sido atropellada.

No se ha empleado mal el día. Digalo, si no, mi carné de tourist.

ALVAR GONZÁLEZ,
París 16 Septiembre de 1906.

La gran Teresa, en París

Ya está en París Teresa Humbert, re-cién salida de la prisión de Rennes.

Está enferma, bastante enferma, porque ha sufrido mucho moralmente en la cárcel; pero no desalentada. Todavía habla de los millones de los Crawford.

Los periodistas de París han hablado con ella, naturalmente, pero sólo han podido arrancarla unas cuantas insinuaciones misteriosas envueltas en un diluvio de palabras, porque Teresa ha vuelto á la vida ciudadana con toda su antigua locuacidad.

Su aspiración inmediata se limita á curarse, á curarse bien. Por ahora perdona á cuantos la han perseguido, pero una vez que haya recuperado la salud verá si la conviene hacer las graves revelaciones que anunció.

Dice Teresa que los millones de los Crawford existen; y aunque esta afirmación ha provocado no pocas sonrisas exóticas, ella, erre que erre, insiste en que la fortuna fantástica podrá ser vista por los que quieran verla. ¿Dónde están los millonés? ¡Ah! Teresa no puede, no quiere,

mejor dicho, contestar concretamente á esta pregunta; están en un sitio que ella y su marido conocen perfectamente.

«La gran Teresa» salió de su prisión hace cuatro días, vistiendo el mismo traje que llevaba cuando salió de Madrid.

Su preocupación primera fué rogar á los periodistas que no la llamasen fea ni fea en letras de molde.

—¿No estoy mal, verdad?—les decía. —Ni siquiera ha blanqueado mi cabello; sólo algunos, muy pocos, hilos de plata... ¡Seguid, por Dios, diciendo que soy hermosa y elegante!... ¡O, por lo menos, no digáis lo contrario, os lo suplico!

Los periodistas de París, con delicada galantería, no hacen la menor apreciación sobre el físico de la gran Teresa; únicamente publican su ruego: «Nos ha dicho que no la llamemos fea ni vieja».

En París, estación de Montparnasse, esperaba á la interesante viajera Román Daurignac. Tomaron un coche, y se alejaron rápidamente hacia la Avenida del Maire.

El esposo de Teresa, Federico, ha salido también de la cárcel de Thonars; pero no ha sido tan explícito como ella. Taciturno y malhumorado, alejó de sí con un gesto á cuantos intentaban hablarle, y tomó el tren para Tours.

Ya están, pues, los famosos cónyuges en libertad. Los millones de los Crawford saldrán pronto de su escondite, según dice Teresa. Esperemos.

POR QUÉ HAY MÁS CALVOS QUE CALVAS

Cuantas veces se plantea la cuestión de por qué se cae el pelo de lo alto de la cabeza y no el de los lados ni el de detrás, se da una explicación diferente del fenómeno.

La teoría antigua nos dice que la calvicie se produce siempre en el espacio comprendido entre las líneas del sombrero que ciñen la cabeza y como nadie hasta ahora ha ofrecido una prueba concluyente en contrario, hay que dar por buena la explicación.

Hace poco tiempo, se sometió el asunto al juicio de dos inteligentes peluqueros, uno de los cuales dijo que el pelo de encima del cráneo se cae porque el cerebro está allí más cerca de la superficie y llegada la edad en que alcanza alta tensión, atrae la sangre en cantidad anormal produciendo una especie de fiebre del cuero cabelludo.

La explicación no deja de tener fundamento, pues sabido es que algunas fiebres son causantes de la caída del cabello.

El otro peluquero, después de hacer constar que su opinión estaba fundada en muchos años de observación, dijo:

—Todos habrán observado que á los niños les crece el primer pelo en lo alto de la cabeza y que este pelo se cae pasadas varias semanas.

El cabello que sale después crece con más vigor y es más fuerte en los lados y en la parte de atrás, por cuya razón crece desde la infancia hasta la vejez el cabello de encima del cráneo es más débil y por eso tiene tendencia á caerse.

Y en cuanto al hecho de que haya más hombres calvos que mujeres, nada más fácil de explicar teniendo en cuenta que entre los primeros, sólo una pequeña minoría trata de disimular la falta de pelo con pelucas y bisoñes, mientras que toda mujer que nota que se le cae el pelo, echa mano de cincuenta mil postizos que el comercio le ofrece y no hay medio de hacer una estadística verdadera.

Tiene razón, Eva prefiere la seda á la desoudez, la ciudad al desierto; le aburre la soledad de dos en compañía y no va otra vez al paraíso, aunque la aburra.

Adán podrá contar todavía algún admirador como Lelu, pero Eva no tiene imitadoras.

CRÓNICA MUNDIAL

ADÁN Y EVA

Habíamos quedado hace ya tiempo en que Adán, arrojado del Paraíso terrenal, quedó condenado al yugo de la vida infeliz, y sujeto á todos los sinsabores que ésta ofrece, desde la leve indigestión hasta la muerte, fantasma aterrador para unos y esperado consuelo para otros.

Cierto es, pues, que Adán murió.

Pero pulula una casta de filósofos, los transformistas, partidarios de una doctrina, según la cual, seres desaparecidos del mundo vuelven á tomar forma real y humana, aunque distinta de la primitiva que lucieron en su época.

Si no supiésemos de cierto que las almas libres de su envoltura carnal maldita las ganas que deben de tener de tornar á este mundo feliz ó torturante, pero siempre aburrido, se habrá de creer aquella fanática doctrina. Los hechos, mejor, el asunto, parecen entretenerte en demostrarlo así y, de paso, en temblar al pelo suavemente.

Porque Adán ha resucitado, se ha convertido en suyo fraile, ha tomado el nombre de M. Lelu y vive, como verdadero troglodita, entre montañas, en una cueva ignorada, accesible sólo por medio de una escalera, colocada ad hoc, que vista de lejos sembra una curda y vista de cerca también.

Lelu, aburrido de los acharas del mundo, se entregó á la vida libre e irracional, tantas veces cantada por los poetas funerarios, neofáticos, en sombríos poemas dedicados al silencio adorable de los nichos ó al salvaje vagar por el desierto.

Adán-Lelu se pasa la vida vagabundeo en plain air y solazándose cotidianamente con el espanto que le inspira á los pueblos de la comarca de Saint Moré, en diez leguas á la redonda.

El diante voraz del remedio actual de nuestro primer padre siembra la desolación y la muerte en las alegres huertas, en los provistos gallineros, en las ovejas desarrulladas, en las exuberantes despensas de los poblados que á respectable distancia de ellos la quisieran.

Y... este apetito del salvaje va á producir su vuelta á la civilización y á la tierra secular del sastre.

Adán, al cometer su primer pecado, fué echado del paraíso por la justicia celestial; y la justicia terrestre, fluvial y marítima, enterada de la existencia de Lelu, ha decidido la expulsión de este hombre primitivo de nuestros tiempos.

El anacoreta, el desterrado, el Adán de Saint Moré ha recibido ya la orden de abandonar su cueva, y á esta orden autoritaria ha respondido que... ¡magas! Que él gusta de exhibir su piel sucia y encalizada, que adora dormir panza al sol, que se perece por entrar á saco en los sembrados y en los apricos, que su voluntad le ordena hacer cuanto le venga en gana, sin ray que le mande, ni Roque que le aconseje, ni perro que le ladre...

Solo una aspiración incumplida martiriza al buen Lelu. Adán ama á Eva, pero reconoce la imposibilidad de lograr su ardiente deseo.

Tiene razón, Eva prefiere la seda á la desoudez, la ciudad al desierto; le aburre la soledad de dos en compañía y no va otra vez al paraíso, aunque la aburra.

Adán podrá contar todavía algún admirador como Lelu, pero Eva no tiene imitadoras.

La hija de parra está en baya!

SOLANO.

DINAMO

Se vende una de 24 amperes y 110. volts, en buen estado de conservación.

Darán razón en la Administración de este periódico.

ANUNCIOS

GRANDES

ALMACENES

EL ÁGUILA

CALLE DE LA PAZ

(Perito y Valero) Esquina de la de Luis Vives.

MARCA REGISTRADA

DOLOR DE MUELAS

Su curación instantánea y radical con una sola aplicación de los

Boules dentaires

de M. Bourgeaud de Perigueux. De venta en las principales Farmacias. En Alcoy,

Juan Botella Reig, Polavieja, 4.

Agente para España y Portugal: Hen-

ri Beran, calle Cortes (Gran vía), 647.

3.^a.—BARCELONA.

Cuba y los yankis

Pues, señor, Cuba marcha mal. Ya los periódicos ingleses no comentan las noticias relativas a la guerra civil más que para pedir a los Estados Unidos lo que intervenga cuanto antes, ponga en pie en la isla y ayude tan que puedan perderse los millones de libras que Inglaterra tiene colocados en Cuba.

Esta mañana es la austral de los periódicos americanos. Pero a pesar de que el Gobierno de Washington ha mandado a la isla varios buques de guerra, con el encargo de que repriman las revueltas y se enteren de la verdadera situación de Cuba, no es probable que M. Roosevelt se decida a intervenir por el momento.

La razón de que no intervenga, aparte de que aún parece que retumban en los oídos las declaraciones del Sr. Root, en Rio Janeiro, respecto a que debe consolidarse la soberanía e independencia de todas las nacionalidades americanas, es, probablemente, la que da hoy en el "Morning Post" su correspondiente en Washington.

Este correspondiente ha celebrado una entrevista con uno de los más elevados funcionarios norteamericanos y el funcionario le ha dicho lo que sigue:

"Los periódicos hablan de la intervención como si no se tratara de cosa más formidable que del envío de dos o tres batallones y un regimiento a Cuba. Ovidan que España tuvo 230.000 hombres en la isla y no pudo aplastar la rebelión. Cuántos hombres necesitáramos nosotros?"

"Los cubanos pueden vivir con un puñado de boinistas, y no necesitan para vestirse más que una camisa y unos pantalones de algodón. En la densa manigua de Cuba se hallan tan seguros como en una fortaleza de piedra."

"La intervención no significa una guerra, sino una lucha de guerrillas; que podrían durar varios años y costar muchos millones a los Estados Unidos."

"La obra de Inglaterra con los boers sería nada, comparada con la nuestra."

Si los periódicos comprendieran el estado de cosas, no hablarían tanto de intervención. Puede asegurarse que los Estados Unidos no intervendrán en Cuba hasta que la vasta destrucción de intereses norteamericanos o el asesinato de nuestros súbditos hagan precisa nuestra intervención."

Pero entre tanto continúan los combates, la inseguridad, el abandono de los campos, la destrucción de la riqueza y el apresamiento de sospechosos.

Y lo más vergonzoso de todo ello es que no hay ninguna crítica idealista que justifique estos desórdenes. Se trató de concertar la paz entre los rebeldes y el Gobierno de Estrada Palma. Se habló de destinos, de elecciones, de cambios de personal. El Gobierno ofrecía tantos puestos a cambio de la paz. Los rebeldes pedían más de los que se les ofrecían. No huboavencencia, y la rebeldía, no sólo continúa, sino que se ha extendido.

No se ha hablado para nada de libertad, ni de justicia, ni de progreso, ni de orientaciones ideales; sólo se ha hablado de destinos públicos, como si los cubanos de ambos bandos se hubieran propuesto dar la razón al cronista, cuando días antes de celebrarse estos tratos, aseguraba en estas columnas que el mal inicial de la República cubana es que no se ha constituido por ideales generosos, sino por aquella de destinos que obtiene sin

Perfectamente. Pues cuando un pueblo carece de ideales, no tiene más remedio que reflejar sus apetitos, y si no reflejase sus apetitos, el resultado inevitable es la guerra civil y la anarquía.

RAMIRO DE MAEZTU.

TRUST PERIODICO EN ITALIA

El "Avanti", órgano de los socialistas de Italia, anuncia la próxima formación de un trust de periódicos, atañiendo que la idea ha sido lanzada por el Senador Raux, quien considera que el resultado de la guerra civil italiana es que se enteren de la verdadera situación de Cuba, no es probable que M. Roosevelt se decida a intervenir por el momento.

La razón de que no intervenga, aparte de que aún parece que retumban en los oídos las declaraciones del Sr. Root, en Rio Janeiro, respecto a que debe consolidarse la soberanía e independencia de todas las nacionalidades americanas, es, probablemente, la que da hoy en el "Morning Post" su correspondiente en Washington.

Este correspondiente ha celebrado una entrevista con uno de los más elevados funcionarios norteamericanos y el funcionario le ha dicho lo que sigue:

"Los periódicos hablan de la intervención como si no se tratara de cosa más formidable que del envío de dos o tres batallones y un regimiento a Cuba. Ovidan que España tuvo 230.000 hombres en la isla y no pudo aplastar la rebelión. Cuántos hombres necesitáramos nosotros?"

"Los cubanos pueden vivir con un puñado de boinistas, y no necesitan para vestirse más que una camisa y unos pantalones de algodón. En la densa manigua de Cuba se hallan tan seguros como en una fortaleza de piedra."

"La intervención no significa una guerra, sino una lucha de guerrillas; que podrían durar varios años y costar muchos millones a los Estados Unidos."

"La obra de Inglaterra con los boers sería nada, comparada con la nuestra."

Si los periódicos comprendieran el estado de cosas, no hablarían tanto de intervención. Puede asegurarse que los Estados Unidos no intervendrán en Cuba hasta que la vasta destrucción de intereses norteamericanos o el asesinato de nuestros súbditos hagan precisa nuestra intervención."

Pero entre tanto continúan los combates, la inseguridad, el abandono de los campos, la destrucción de la riqueza y el apresamiento de sospechosos.

Y lo más vergonzoso de todo ello es que no hay ninguna crítica idealista que justifique estos desórdenes. Se trató de concertar la paz entre los rebeldes y el Gobierno de Estrada Palma. Se habló de destinos, de elecciones, de cambios de personal. El Gobierno ofrecía tantos puestos a cambio de la paz. Los rebeldes pedían más de los que se les ofrecían. No huboavencencia, y la rebeldía, no sólo continúa, sino que se ha extendido.

No se ha hablado para nada de libertad, ni de justicia, ni de progreso, ni de orientaciones ideales; sólo se ha hablado de destinos públicos, como si los cubanos de ambos bandos se hubieran propuesto dar la razón al cronista, cuando días antes de celebrarse estos tratos, aseguraba en estas columnas que el mal inicial de la República cubana es que no se ha constituido por ideales generosos, sino por aquella de destinos que obtiene sin

Según otros informes, también entrarán en la combinación el "XIX Seculo", de Génova, y otros varios periódicos de segundo y tercer orden, creándose en Florencia un nuevo diario, que formará parte del trust.

Según parece, se aspira con esa coalición de periódicos a alcanzar una influencia decisiva en las Cámaras.

La conquista de la mayoría parlamentaria daría por resultado una fuerza decisiva sobre la acción gubernamental.

LIBROS Y PERIÓDICOS

El último número de "Alrededor del Mundo" trae, entre otros, los siguientes artículos, ilustrados profusamente:

Cómo nacieron los jesuitas.—Los pájaros de los sombreros (La más cruel de las modas femeninas). Cómo se crea un ave de adorno).—El árbol más útil (Las maravillas del eucalipto). Cómo se acaba el paludismo. Un vapor hecho de un árbol).—Ratezas del genio (Literatos y músicos que han cultivado la pintura).

El templo que derribó Sansón (Sorprendentes revelaciones de Gaza).—Las cosas más caras del mundo.—Cómo se hace una casa de troncos (La arquitectura rústica al alcance de todos).—Habla en bibliotecas (Cosas raras encontradas en libros).—Cincuenta metros de uñas.—Un crítico de Roosevelt.—Contra la piratería de las viñas. Cómo hay que plan-

tar los bubos (Consejos para los floricultores).—Un nuevo Simpón.—Un pájaro imitador.—La leche como abono.—Los tranvías, enemigos de los observatorios.—La cuestión de las tijeras (Un juego de manos loco).—Por qué hay más calvos que caídas.—El que pegó al rey de Inglaterra.—Un árbol en una torre.—Un lago de mercurio.

Otra porción de artículos, Caricaturas, Preguntas y Respuestas, Averiguador Universal, Recetas y Recreos.

Acompañan, además, a este número el pliego segundo, como de costumbre, en forma encuadrable, de la interesante novela, "La Espía del Fuerza" (Una mujer en Crondad). Novela escrita en inglés por Max Remberton.

Precio: 20 céntimos número, 2,50 pesetas suscripción trimestre. Plaza del Progreso, 1, Madrid.

Cuando sea necesario algún sello de cuchú, no conviene tirar el dinero en timbres que a los cuatro días no sirven.

Para dichos timbres conviene no estimar una peseta y encargárselos a la antigua y acreditada fábrica de

Manuel López Ortega.

APARTADO 171

ENCOMIENDA, 20 DUPLICADO. MADRID

clorosis, palidez, pobreza de sangre, desarreglos periódicos, palpitations nerviosas, desvanecimientos, debilidad por exceso de trabajo mental, agotamiento por pérdidas humorales, neurastenia, se curan rápidamente con la

ANEMIA,

HEMOCOLOBINA LIQUIDA DR. GRAU

Pídase en farmacias y droguerías GRAU y BUFILL, S. en C. Campo Sagrado, 24 BARCELONA

GRAN RELOJERIA MODERNA

Francisco Picó Antolí
Calle San Lorenzo, 23.—ALCOY



Grandes surtidos en relojes de pared, bolsillo, despertadores, etc., en oro, plata y níquel. Especialidad en los Longines y Moeris Patent.

Surtido completo en Optica, cristal de Roca y Finglas, Termómetros, Barómetros, pesa-salés, pesa-vinos, etc.—Armazones y composturas de todas clases.

Precios sin competencia

ELIXIR ESTOMACAL DE SAIZ DE CARLOS

CURA CURA CURA

Cuando el enfermo del estómago ó de los intestinos vea que han fracasado todos los demás medicamentos, debe tomar el ELIXIR ESTOMACAL DE SAIZ DE CARLOS y recobrará su salud.

Una comida abundante se digiere sin dificultad con una cucharada del Elixir Estomacial, que es de agradable sabor, completamente inofensivo, aunque se use años seguidos, y que pueden tomarlo lo mismo en el estómago que el que está sano, a la vez que las aguas minerales-medicinales y en sustitución de ellas y de los licores de mesa, pues evita las enfermedades del tubo digestivo, por ser útil como preventivo.

Ejíxir en las etiquetas de las botellas la palabra SAIZCARLOS, marca de fábrica registrada.—De venta: Berrano, 30, farmacia, LADEID, y principales de España, Cuba, Filipinas, México, América del Sur, Estados Unidos e Inglaterra.

El que padece del ESTOMAGO ó de los INTESTINOS es porque quiere. En gran parte del mundo está ya acreditado un medicamento que se abre paso por sus propios méritos y lo recetan los médicos de todas las naciones. Nos referimos al Elixir Estomacial de Saiz de Carlos, Tónico, Digestivo y Antigástralgico, que cura el 98 por 100 de los enfermos que lo toman, aunque sus dolencias sean de más de 30 años de antigüedad.

La dilatación del estómago, la十二指肠炎 del estómago, la neurastenia gástrica, la hipercloridrosis, la anemia y clorosis, con dispepsia ó gastralgia, originadas por debilidad ó por desnutrición;

El mareo de los que viajan por mar, por ser una afeción cuyos síntomas se notan en el aparato digestivo, predominando las náuseas y los vómitos, unidos al malestar general.—La peor en las digestiones, causadas por disgustos, vida sedentaria y por excesos, se corrige con el Elixir Estomacial de Saiz de Carlos.

El indigestión, dispepsias, estreñimiento, diarreas y disenterias, en niños y adultos, catarras intestinales y cuantas enfermedades del aparato digestivo son causadas por pereza en las

digestiones, ó van acompañadas de inapetencia y repugnancia para tomar alimentos.

La dilatación del estómago, la十二指肠炎 del estómago, la neurastenia gástrica, la hipercloridrosis, la anemia y clorosis, con dispepsia ó gastralgia, originadas por debilidad ó por desnutri-

tion;

El mareo de los que viajan por mar, por ser una afeción cuyos síntomas se notan en el aparato digestivo, predominando las náuseas y los vómitos, unidos al malestar general.—La pe-

or en las digestiones, causadas por disgustos, vida sedentaria y por excesos, se corrige con el Elixir Estomacial de Saiz de Carlos.

El dolor de estómago, las acedias, aguas de boca y vómitos, ayuda a la digestión, abre el apetito

y tonifica, siendo preciso su uso para los que viven en países cálidos, porque nutre al enfermo y

evita la demaciación y debilidad, tan frecuentes en estos climas energeticos.

El dolor de estómago, las acedias, aguas de boca y vómitos, ayuda a la digestión, abre el apetito

y tonifica, siendo preciso su uso para los que viven en países cálidos, porque nutre al enfermo y

evita la demaciación y debilidad, tan frecuentes en estos climas energeticos.

El dolor de estómago, las acedias, aguas de boca y vómitos, ayuda a la digestión, abre el apetito

y tonifica, siendo preciso su uso para los que viven en países cálidos, porque nutre al enfermo y

evita la demaciación y debilidad, tan frecuentes en estos climas energeticos.

El dolor de estómago, las acedias, aguas de boca y vómitos, ayuda a la digestión, abre el apetito

y tonifica, siendo preciso su uso para los que viven en países cálidos, porque nutre al enfermo y

evita la demaciación y debilidad, tan frecuentes en estos climas energeticos.

El dolor de estómago, las acedias, aguas de boca y vómitos, ayuda a la digestión, abre el apetito

y tonifica, siendo preciso su uso para los que viven en países cálidos, porque nutre al enfermo y

evita la demaciación y debilidad, tan frecuentes en estos climas energeticos.

El dolor de estómago, las acedias, aguas de boca y vómitos, ayuda a la digestión, abre el apetito

y tonifica, siendo preciso su uso para los que viven en países cálidos, porque nutre al enfermo y

evita la demaciación y debilidad, tan frecuentes en estos climas energeticos.

El dolor de estómago, las acedias, aguas de boca y vómitos, ayuda a la digestión, abre el apetito

y tonifica, siendo preciso su uso para los que viven en países cálidos, porque nutre al enfermo y

evita la demaciación y debilidad, tan frecuentes en estos climas energeticos.

El dolor de estómago, las acedias, aguas de boca y vómitos, ayuda a la digestión, abre el apetito

y tonifica, siendo preciso su uso para los que viven en países cálidos, porque nutre al enfermo y

evita la demaciación y debilidad, tan frecuentes en estos climas energeticos.

El dolor de estómago, las acedias, aguas de boca y vómitos, ayuda a la digestión, abre el apetito

y tonifica, siendo preciso su uso para los que viven en países cálidos, porque nutre al enfermo y

evita la demaciación y debilidad, tan frecuentes en estos climas energeticos.

El dolor de estómago, las acedias, aguas de boca y vómitos, ayuda a la digestión, abre el apetito

y tonifica, siendo preciso su uso para los que viven en países cálidos, porque nutre al enfermo y

evita la demaciación y debilidad, tan frecuentes en estos climas energeticos.

El dolor de estómago, las acedias, aguas de boca y vómitos, ayuda a la digestión, abre el apetito

y tonifica, siendo preciso su uso para los que viven en países cálidos, porque nutre al enfermo y

evita la demaciación y debilidad, tan frecuentes en estos climas energeticos.

El dolor de estómago, las acedias, aguas de boca y vómitos, ayuda a la digestión, abre el apetito

y tonifica, siendo preciso su uso para los que viven en países cálidos, porque nutre al enfermo y

En la sesión que el Excmo. Ayuntamiento celebró el día 10 del actual, acordó modificar la tarifa para la fijación de carteles y anuncios en los tablones públicos, en la siguiente forma:

TARIFA de los precios á diario y por abono de la fijación de anuncios y carteles de la columna anunciarada y en los tablones colocados en las calles y plazas de esta población, con expresión de su emplazamiento, número de orden y superficie ocupada por el anuncio.

SUPERFICIE

EMPLAZAMIENTO

Número de orden.	Dimensiones en centímetros.		33	66	Completo.
	ALTO	ANCHO	Cént.	Cént.	Cént.
única	110	170	30	50	75
1	285	135	25	40	50
2	185	85	15	30	45
3	285	135	25	40	50
4	185	85	15	30	45
5	285	135	25	40	50
6	185	85	5	10	15
7	185	85	5	10	15
8	185	85	5	10	15
9	185	85	5	10	15
10	185	85	5	10	15
11	185	85	5	10	15
12	185	85	5	10	15
13	185	85	10	15	20
14	185	85	10	15	20
15	185	85	10	15	20
16	185	85	10	15	20
17	185	85	10	15	20
18	185	85	10	15	20
19	185	85	5	10	15
20	185	85	5	10	15
21	185	85	10	15	20
22	185	85	5	10	15
23	185	85	5	10	15
24	185	85	5	10	15
25	185	85	5	10	15
26	185	85	10	15	20

Por abono, se descontará: De 3 á 5 días, el 10 por 100; de 6 á 10, el 20 por 100; de 11 á 15, el 30 por 100; de 16 á 20, el 40 por 100; de 21 á 25, el 50 por 100 y de 26 á 30, el 60 por 100. De 31 en adelante, el tanto por 100 de descuento lo determinará en cada caso el señor Alcalde.



ALCOY

Se encuentra en Alcoy desde ayer, nuestro distinguido amigo D. Higinio Formigós, reputado médico de Alicante.

Sea muy bienvenido.

Cultos para mañana jueves:

En la iglesia del Santo Sepulcro habrá al anochecer el ejercicio de costumbre con exposición.

EL FERRO-QUINA-BISLERI devolverá las fuerzas á los convalecientes.

Escriben de Elche:

Hace unos meses ingresó como novicia en el convento de las monjas clarisas de esta ciudad, una joven de Alcoy llamada Laura Matarredona.

Hoy era el día en que había de tomar los hábitos, á cuyo efecto ha tenido lugar en la iglesia del convento, el ceremonial acostumbrado en estos casos.

En el instante solemne en que iba á convertirse en sierva de Dios, ha preferido serlo del mundo, negándose á profesar.

El hecho está siendo muy comentado.

El agua mineral de mesa NOCERA UMBRA es refrescante, digestiva y gaseosa.

Por la Delegación de Hacienda han sido autorizados los investigadores del arriendo del cobro de las contribuciones de esta provincia D. Angel Herrero Salmerón, D. Manuel Tornel Montegriffo y D. Manuel Jurado Galán, que se hallan próximos á terminar la visita de las zonas de Alcoy, Denia y Elche, para trasladarse á las de Callosa de Ensarriá, Novelda y Jijona.

Con el uso continuo del agua mineral de mesa NOCERA UMBRA se combate la obesidad.

En la Argentina, durante el último Agosto, ha mejorado el estado de la ganadería; pero compradores y vendedores siguen á la expectación, sin que se hayan

registrado operaciones de importancia en lasas de la nueva esquila.

Se calcula que en la próxima campaña lanera, Australia lanzará al mercado europeo 300 000 balas más que en la anterior. Esta noticia coincide con las igualmente optimistas de Nueva Zelanda y África meridional, todo lo cual augura un nuevo desarrollo en las contrataciones y subastas públicas de Londres á fines de año.

Toda erupción herpética ó escrofularia desaparecerá en breve lavándola tres ó cuatro veces al día con «Agua de Mediana de Aragón».

EL FERRO-QUINA-BISLERI vence las anemias.

MIL PESETAS al que presente Cápsulas de sádalo, ó otro específico, mejores que las del Doctor Pizá, de Barcelona, y que curen más pronto y radicalmente todas las enfermedades urinarias.

Plaza del Pino, 6, farmacia, Barcelona.



Colegio de Luis Vives

Incorporado al Instituto general y técnico de Alicante

DIRIGIDO POR

D. VICENTE GARCIA GOMIS

Licenciado en Filosofía y Letras y Doctor en Sagrada Teología

Queda abierta hasta el día 30 del corriente, la matrícula oficial y libre para todas las asignaturas del Bachillerato, pudiéndose efectuar todos los días laborables de diez á doce de la mañana, en la Secretaría del Establecimiento, calle del Pintor Casanova (antes Mayor), número 22.

También hasta dicho día se admitirán alumnos para la preparación á Correos (cuyas oposiciones están próximas á verificar), Telégrafos y Academias militares.

Siguen las diligencias para averiguar quiénes son los bolsistas complicados en el asunto. Han sido citados á declarar cuantos desde el jueves han hecho ventas de alguna importancia.

Los valores empiezan á recobrar sus tipos normales.

Está desmentido oficialmente y de un modo categórico, el rumor de que hubieran aparecido otras partidas.

La reunión que con los directores, subsecretario y jefe del personal de Gobernación había de celebrar esta noche el señor ministro para ocuparse en la confección del presupuesto de dicho departamento, se verificará mañana, por tener esta noche que acudir á la estación á recibir al señor presidente del Consejo, que llega á las once.

—¿Tenéis cariño á vuestra salud? Tened el FERRO QUINA-BISLERI.

—El día 1.º de Octubre dará principio en las zonas de reclutamiento, alcaldías y puestos de la guardia civil, la revista anual de los excedentes de cupo, redimidos y exceptuados, pertenecientes á los reemplazos de 1894 á 1904.

—El gobernador civil, en circular que inserta el «Boletín Oficial», convoca á los señores diputados provinciales para la reunión ordinaria que la excelentísima Diputación de esta provincia ha de celebrar el día 1.º de Octubre próximo, á las doce de la mañana, en el salón de sesiones de su casa palacio.

—Quien usa el FERRO-QUINA-BISLERI come con apetito.

—El excelente señor general de este cuerpo de Ejército, ha ordenado que los individuos de los cuerpos de guarnición en esta provincia que se hallaban con licencia trimestral y han sido llamados á concentración para las próximas maniobras, queden en sus regimientos una vez incorporados á ellos y vayan otros á gozar de dicha ventaja.

—En vista de ello, al día siguiente de regresar de las maniobras dichos cuerpos, marcharán á sus hogares los individuos nuevamente licenciados.

—Con el uso continuo del agua mineral de mesa NOCERA UMBRA se combate la obesidad.

—En la Argentina, durante el último Agosto, ha mejorado el estado de la ganadería; pero compradores y vendedores siguen á la expectación, sin que se hayan

registrado operaciones de importancia en lasas de la nueva esquila.

—Se calcula que en la próxima campaña lanera, Australia lanzará al mercado europeo 300 000 balas más que en la anterior. Esta noticia coincide con las igualmente optimistas de Nueva Zelanda y África meridional, todo lo cual augura un nuevo desarrollo en las contrataciones y subastas públicas de Londres á fines de año.

Toda erupción herpética ó escrofularia desaparecerá en breve lavándola tres ó cuatro veces al día con «Agua de Mediana de Aragón».

EL FERRO-QUINA-BISLERI vence las anemias.

MIL PESETAS al que presente Cápsulas de sádalo, ó otro específico, mejores que las del Doctor Pizá, de Barcelona, y que curen más pronto y radicalmente todas las enfermedades urinarias.

Plaza del Pino, 6, farmacia, Barcelona.

BALNEARIO DE BENIMARFULL

Médico-Director: Dr. D. José Llisterri

Administrador: D. Luis Vidre

Temporada oficial: de 15 de Mayo á 15 de Octubre

Estas aguas son las más indicadas para la curación completa del HERPETISMO, ESCROFULISMO y LINFATISMO y constituyen un verdadero específico de acción rápida y segura para la curación de los padecimientos del aparato digestivo por crónicos que sean.

Hasta fin de temporada se ha establecido un servicio de abono, como sigue: Pensión en primera con derecho á tomar el baño, comida en fonda de primera y habitación de lujo, para más de ocho días, á 8 pesetas por día.

Pensión en segunda con derecho á baño, fonda en segunda y buena habitación, por 6 pesetas diarias para más de ocho días.

Se hacen también precios reducidos á los que se cocinan por su cuenta, y hay surtida expendeduría de toda clase de comestibles.

Para más detalles, dirigirse al Administrador del Balneario en Benimarfull.

NOVEDAD INGLESA

¡La Zurcidora Mecánica!



Con este aparato hasta un niño puede rápidamente y con igual perfección

ZURCIR Y REMENDAR

medias, calcetines y tejidos de todas clases, sean de lana, algodón, hilo ó seda.

No debe faltar en ninguna familia

Se remite libre de gastos, previo envío de DIEZ PESETAS.

Depósito: Patent Magic Weaver, Paseo de Gracia, 97, Barcelona

se abordará desde luego el asunto referente al obispo de Tuy.

Sobre este tema se propone conferenciar el conde de Romanones con el general López Domínguez, inmediatamente que éste llegue á Madrid.

En Gobernación no se tiene ninguna noticia de la partida aparecida en Tarragona.

Los supuestos levantados no han dejado tras de sí rastro ninguno, y todos los indicios son de que se dispersaron ante la persecución de que son objeto por la fuerza.

Júzgase completamente abortada la algarada carlista.

Telegrafían de Maressa haberse hallado 20 fusiles y cananas nuevas abandonadas en un barranco de las inmediaciones de la población.

En el resto de la provincia tranquilidad completa.

También hasta dicho día se admitirán alumnos para la preparación á Correos (cuyas oposiciones están próximas á verificar), Telégrafos y Academias militares.

Siguen las diligencias para averiguar quiénes son los bolsistas complicados en el asunto. Han sido citados á declarar cuantos desde el jueves han hecho ventas de alguna importancia.

Los valores empiezan á recobrar sus tipos normales.

Está desmentido oficialmente y de un modo categórico, el rumor de que hubieran aparecido otras partidas.

La reunión que con los directores, subsecretario y jefe del personal de Gobernación había de celebrar esta noche el señor ministro para ocuparse en la confección del presupuesto de dicho departamento, se verificará mañana, por tener esta noche que acudir á la estación á recibir al señor presidente del Consejo, que llega á las once.

—Tenéis cariño á vuestra salud? Tened el FERRO QUINA-BISLERI.

—El día 1.º de Octubre dará principio en las zonas de reclutamiento, alcaldías y puestos de la guardia civil, la revista anual de los excedentes de cupo, redimidos y exceptuados, pertenecientes á los reemplazos de 1894 á 1904.

—El gobernador civil, en circular que inserta el «Boletín Oficial», convoca á los señores diputados provinciales para la reunión ordinaria que la excelentísima Diputación de esta provincia ha de celebrar el día 1.º de Octubre próximo, á las doce de la mañana, en el salón de sesiones de su casa palacio.

—Quien usa el FERRO-QUINA-BISLERI come con apetito.

—El excelente señor general de este cuerpo de Ejército, ha ordenado que los individuos de los cuerpos de guarnición en esta provincia que se hallaban con licencia trimestral y han sido llamados á concentración para las próximas maniobras, queden en sus regimientos una vez incorporados á ellos y vayan otros á gozar de dicha ventaja.

—En vista de ello, al día siguiente de regresar de las maniobras dichos cuerpos, marcharán á sus hogares los individuos nuevamente licenciados.

—Con el uso continuo del agua mineral de mesa NOCERA UMBRA se combate la obesidad.

—En la Argentina, durante el último Agosto, ha mejorado el estado de la ganadería; pero compradores y vendedores siguen á la expectación, sin que se hayan

</div